
ANWENDUNGSBEREICHE

Hochleistungsfähiger Profi-Reiniger in wässriger Lösung mit pastöser Konsistenz und hoher Reinigungskraft
zur Entfernung von organischen Flecken auf Terrakotta, Naturstein, Kunststein und zementgebundenen

Oberflächen.
Das Produkt wurde speziell für die Entfernung von fettigen Verschmutzungen auf saugfähigen Oberflächen
entwickelt. Es eignet sich ebenfalls für die wirksame Entfernung von Wachs auf Wasserbasis und

Metallwachsen.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

UltraCare Stain Remover kombiniert hohe Entfettungseigenschaften mit absorbierenden mineralischen
Verdickungsstoffen. Der Fleck wird durch den Reiniger emulgiert, an die Oberfläche transportiert und von den

mineralischen Verdickungsmitteln absorbiert. Nach dem Trocknen wird dann der Schmutz zusammen mit
den Produktrückständen entfernt. Die Wirksamkeit des Produkts hängt von der Art der Verschmutzung und
dem Grad ihrer Eindringtiefe in die zu behandelnden Oberfläche ab.
UltraCare Stain Remover kann bei mit anderen Produkten der UltraCare-Reihe (wie UltraCare HD Cleaner

oder UltraCare Multicleaner) durchgeführten außerordentlichen Reinigungen die Reinigungsprozesse
ergänzen.

WICHTIGE HINWEISE

▪  Nicht auf polierten und/oder gewachsten Oberflächen, Holz, Linoleum, Gummi, PVC, Harzbeschichtungen
und mit Schutzmitteln behandelten Oberflächen verwenden.

▪  In einigen Fällen kann die Reinigungswirkung von UltraCare Stain Remover das Aussehen der Oberfläche
im Vergleich zu unbehandelten Bereichen verändern. 

▪  Bei besonders tiefen Flecken, vor allem auf dichten Materialien, kann nach der Reinigung eine gewisse
Randbildung auftreten. Diese Ränder sind mitunter schwer zu beseitigen.

▪  Vor der Anwendung des Produkts auf der Oberfläche immer eine Vorabprüfung durchführen, um die
Wirksamkeit und die möglichen Wechselwirkungen mit der zu behandelnden Oberfläche zu überprüfen. 

ANWENDUNGSRICHTLINIEN

UltraCare Stain Remover vor Gebrauch durchmischen. Dann eine gleichmäßige Schicht von ca. 1-3 mm

Dicke auf die verschmutzte Fläche auftragen. Falls vorhanden, Staub oder Schmutz vorher von der zu
behandelnden Oberfläche entfernen. Die zu behandelnden Oberflächen müssen trocken sein.
Das Produkt bis zur vollständigen Trocknung einwirken lassen. Dies benötigt in der Regel 12 bis 24 Stunden.
Die Reaktion ist abgeschlossen, wenn das Produkt seine Farbe verändert hat und vollständig ausgehärtet ist.

ULTRACARE STAIN REMOVER

Wasserbasierter, pastöser Reiniger zur Entfernung von organischen Flecken



Sofern der Untergrund dies zulässt, können die Rückstände mit einer Kelle oder einer Bürste mechanisch
entfernt werden. Vermeiden Sie die Verwendung besonders scheuernder Werkzeuge auf empfindlichen

Oberflächen. Gründlich mit sauberem Wasser abspülen. 
Wenn nach dem Abwaschen und Trocknen der Oberfläche noch Flecken vorhanden sind, kann dieser
Vorgang wiederholt werden.

VERBRAUCH

Der Verbrauch ist stark abhängig von der Menge und Beschaffenheit der Verschmutzung und der Art der zu
behandelnden Oberfläche.
1 mm UltraCare Stain Remover, aufgetragen auf 1 m² Oberfläche, entspricht ca. 1 Liter des Produkts. Es ist

anzuraten, Vorversuche durchzuführen, um die genaue Menge des benötigten Produkts zu ermitteln.

LIEFERFORM

UltraCare Stain Remover ist in Kunststoffgebinden zu 0,5 l erhältlich.

LAGERUNG

UltraCare Stain Remover ist 36 Monate im ungeöffneten Originalgebinde lagerfähig.

VORSICHTS- UND SICHERHEITSHINWEISE

Hinweise zur sicheren Anwendung unserer Produkte können der aktuellsten Version des

Sicherheitsdatenblattes auf www.mapei.com entnommen werden.
PRODUKT FÜR DEN BERUFSMÄSSIGEN GEBRAUCH.

ENTSORGUNG

Gebinde spachtelrein entleeren. Gebinde und Produktreste sind gemäß den örtlichen Richtlinien zu

entsorgen.

TECHNISCHE DATEN (typische Werte)

CHEMISCH-PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN

pH-Wert (+20°C) des reinen Produktes: 12

Dichte (+20°C): 1,25 g/cm

Konsistenz: pastös

Farbe: beige

Geruch: charakteristisch

HINWEIS

Die Angaben in diesem Merkblatt zu den Produkteigenschaften und der Verarbeitung entsprechen nach

bestem Wissen dem derzeitigen Stand der Erkenntnisse und Erfahrungen sowie unserer Entwicklung unter

standardisierten Bedingungen. Sie können jedoch keine Zusicherung von Eigenschaften oder Garantie der

Eignung des Produkts für den Einzelfall darstellen. Bei der Produktanwendung sind immer die konkreten

Umstände und aktuellen Gegebenheiten der Baustelle zu beachten. Vor der Anwendung unserer Produkte

soll der Verwender daher deren Anwendung testen und sich von ihrer Eignung überzeugen. Die

Verantwortung für die richtige Verwendung und Ausführung liegt ausschließlich beim Anwender.

Die aktuellste Version des technischen Merkblattes erhalten Sie unter www.mapei.com.
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RECHTLICHE HINWEISE

Der Inhalt aus diesem technischen Merkblatt darf in andere projektbezogene Dokumente kopiert
werden, aber durch das hieraus entstehende neue Dokument werden die Anforderungen des
technischen Merkblattes, welches zum Zeitpunkt der Verarbeitung des MAPEI Produktes gültig ist,
weder abgeändert noch ersetzt. Die aktuellste Version des technischen Merkblattes erhalten Sie auf
unserer Homepage unter www.mapei.com.
JEDE ABÄNDERUNG DES TEXTES ODER DER ANFORDERUNGEN, DIE IN DEM TECHNISCHEN MERKBLATT
ENTHALTEN SIND ODER AUS DIESEM ABGELEITET WERDEN, FÜHREN ZUM AUSSCHLUSS DER
VERANTWORTUNG VON MAPEI.
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. Die Vervielfältigung der hier veröffentlichten Texte, Fotos und Illustrationen ist untersagt und bedarf
der vorherigen Genehmigung durch MAPEI.
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